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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 

Interpellanza n. 758 presentata dai Consiglieri Magliano (primo firmatario), Salizzoni ad oggetto:“ 
Ufficio Protesica Asl Città di Torino, lunghe attese per gli utenti”. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Marrone. Replica il Consigliere Magliano. 
 
Interpellanza n. 852 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto: “Salute Mentale in Piemonte: 
qual è la situazione e quali sono i progetti per il futuro”. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Marrone. Replica il Consigliere Magliano. 
 
Interpellanza n. 860 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto: “Intende questa Giunta 
continuare a garantire l’assistenza sanitaria in favore dei minori provenienti da Paesi in via di 
sviluppo?. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Marrone. Replica il Consigliere Magliano. 

 
 
 
 

 Iscrizione nuovi punti all’ordine del giorno: 
 
Mozione n. 701 “Nuova delega alla sicurezza informatica ("information security"e "cybersecurity")”, 
presentato da Magliano, Gallo, Avetta, Bertola, Frediani, Giaccone, Sacco, Marello. 
 
Ordine del giorno n. 698 “Bonifica amianto degli edifici rurali del Piemonte”, presentato da 
Bongioanni, Chiorino, Nicco, Marrone. 
 
Ordine del giorno n. 717 “Riforma del sistema della residenzialità psichiatrica in Piemonte. Fondo 
per il finanziamento della quota non sanitaria” presentato da Grimaldi, Magliano, Marello, Canalis. 
 
 

 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Comunicazione relativa all’articolo 30, comma 9, del Regolamento interno. 
 
In data 14 dicembre 2021 la I Commissione consiliare, riunita in sede legislativa, ha approvato 
all’unanimità, la deliberazione legislativa avente ad oggetto “Interventi urgenti in materia di 
diritto allo studio universitario”. 



 

 Non impugnativa 

 
Il Consiglio dei Ministri ha esaminato in data 14 dicembre 2021 la seguente legge regionale ed ha 
deliberato la non impugnativa: 
legge regionale n. 25 del 19 ottobre 2021 (Legge annuale di riordino dell’ordinamento regionale 
anno 2021).  
 

 Presentazione Progetti di legge 

 
Disegno di legge n. 178 “Autorizzazione all’esercizio provvisorio del bilancio della Regione per 
l’anno 2022”, presentato dalla Giunta regionale il 14 dicembre 2021 ed assegnato in sede referente 
alla I Commissione il 14 dicembre 2021; 
 
Disegno di legge n. 179 “Interventi urgenti in materia di diritto allo studio universitario”, presentato 
dalla Giunta regionale il 14 dicembre 2021 ed assegnato per l’esame in sede legislativa alla I 
Commissione il 14 dicembre 2021. 
 

 
 
 

 Disegno di legge n. 178 “Autorizzazione all'esercizio provvisorio del Bilancio 
della Regione per l'anno 2022” 
 

 (Testo approvato con 25 voti favorevoli e 15 contrari) 
 
Atti di indirizzo collegati: 
 
Ordine del giorno n. 717 “Riforma del sistema della residenzialità psichiatrica in Piemonte. Fondo 
per il finanziamento della quota non sanitaria” presentato da Grimaldi, Magliano, Marello, Canalis. 
(Respinto) 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 927 “Posti in terapia intensiva dichiarati dalla Regione 
Piemonte” presentata dal Consigliere Valle. 
Illustra il Consigliere Valle. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 928 “Carenza di medici ed infermieri per AVIS ed altre 
associazioni di donatori” presentata dal Consigliere Marello. 
Illustra il Consigliere Marello. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 933 “La Regione pensa davvero di potersi privare dei 
Volontari, le cui auto sono sottoposte alle limitazioni del traffico?" presentata dal Consigliere 
Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 929 “Situazione emergenziale rifiuti a seguito 
dell'incendio presso la Demap srl di Beinasco.?”  presentata dal Consigliere Sarno. 
Illustra il Consigliere Sarno. Risponde l’Assessore Marnati. 
 



Interrogazione a risposta immediata n. 931 “Impatto sul servizio di trasporto pubblico dei 
possibili affidamenti diretti del sistema ferroviario dei regionali e dei regionali veloci” presentata dal 
Consigliere Martinetti. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 932 “Allarme dell’ASL di AL sulla presenza di cloroformio 
e altri inquinanti gassosi nell’aria di Spinetta Marengo (AL).” presentata dal Consigliere Sacco. 
Illustra il Consigliere Sacco. Risponde l’Assessore Marnati. 
Illustra il Consigliere Martinetti. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 930 “Ristoro delle spese sostenute per il ripristino del 
Canale Cavour” presentata dal Consigliere Riva Vercellotti. 
Illustra il Consigliere Riva Vercellotti. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 934 “Incendio presso la Demap di Beinasco e ricadute 
sulla salute della popolazione” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
 

 
 

 Disegno di legge n. 176 “Modifiche all’articolo 24 della legge regionale 29 
maggio 2020, n. 13 (Interventi di sostegno finanziario e di semplificazione per 
contrastare l'emergenza da covid-19)” 

 
 (Testo approvato con 44 voti favorevoli) 
 
 
 
 

 Proposta di deliberazione n. 156 “Documento di economia e finanza regionale 
(DEFR) 2022-2024” 
 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 189– 22651 del 21 dicembre 
2021) 

 
 
 
 

 Proposta di deliberazione n. 195 “Nota di aggiornamento al Documento di 
economia e finanza regionale (DEFR) 2022-2024” 

 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 190 – 22652 del 21 dicembre 
2021) 

 
 
 
 

 Mozione n. 699 “Conferire la cittadinanza onoraria e il sigillo della Regione al 
Milite Ignoto per rendere omaggio e commemorare coloro che hanno 
sacrificato la loro vita per la sicurezza della nazione e per la salvaguardia della 
pace” presentato da Allasia, Bertola, Biletta, Bongioanni, Canalis, Cane, Cerutti, 
Frediani, Gagliasso, Magliano, Marin, Martinetti, Mosca, Nicotra, Perugini, Preioni, 
Salizzoni, Giaccone, Riva Vercellotti. 
(Approvata) 



 
 

 Proposta di deliberazione n. 205 “Conferimento, per l'anno 2021, del sigillo 
della Regione Piemonte al Milite Ignoto, ai sensi della legge regionale 31 
maggio 2004, n. 15” 

 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 191 – 22653 del 21 dicembre 
2021) 

 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 688 “Estensione della gratuità della vaccinazione anti-hpv 
nelle donne con lesioni precancerose cin2+ della cervice uterina” presentato 
da Stecco, Preioni, Cerutti, Fava, Perugini, Cane, Mosca, Marin, Gagliasso, Biletta, 
Dago. 
(Approvato) 

 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 661 “Rilancio della rete sentieristica della regione 
Piemonte” presentato da Canalis, Avetta, Ravetti, Marello. 

 (Modificato e respinto) 
 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 685 “Aumento dei prezzi di benzina, diesel e metano” 
presentato da Graglia, Biletta, Ruzzola, Chiorino. 
(Approvato) 
 

 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 695 “Promuovere e sostenere l'istituzione della figura 
dello psicologo scolastico nelle scuole piemontesi” presentato da Frediani, 
Bertola. 

 (Approvato) 
 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 704 “Mantenimento dell’edizione notturna del Tg 
regionale RAI” presentato da Disabato, Martinetti, Sacco, Marello. 

 (Approvato) 
 
 
 
 
 



 
 Ordine del giorno n. 718 “Informazione regionale a seguito della cancellazione 

dell’edizione notturna della TgR” presentato da Preioni, Fava, Cane, Gavazza, 
Marin, Perugini, Mosca, Gagliasso. 

 (Approvato) 
 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 698 “Bonifica amianto degli edifici rurali del Piemonte” 
presentato da Bongioanni, Chiorino, Nicco, Marrone, Riva Vercellotti. 

 (Approvato) 
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